Academia Tehridilitara
Concursul de admitere sesiunea ROEL
Facultatea de Sisteme Electronjcenformatice Militare

CHESTIONAR DE CONCURS

Varianta A
Proba: ,,Matematica-Fizica”

mMx+2y+z=0
1. Fie sistemuk (m+2)x-2y+3=0 ,m0O0 .

5x+2my+(3an+ 2z=0
Multimea tuturor valorilor lum pentru care sistemul admigesoluii nenule este:
a)0 \{-2,1; o{2-3; c{-2.3; d)0\{2,-%; e) mutimea vidi.

2. Radacina independeatdem a ecudgei:

X +(3m-1)x?+(2m? = m+ Ix- M2-m- 3= (
se afh in intervalul:
a)[1,2); b)(-11); c)(-5-3; d)[3,5; €)(-3-1.

X

3.Fie fungia f:[-2,0] - 0, f(x)= 3 n undeb este un nudr real, pozitiv, cu
xe* +

proprietatea & f (-2) = f (b). Fie M valoarea maxima fungiei f pe domeniul de
definitie, r abscisa punctului rezultat din aplicarea teorelmeRolle funagiei f pe
intervalul[-2,b] si S=r+M . Atunci:

a) S=1; b)S=0; ¢)S=-2; d)S=2; e)S=¢".

4. Un corp lansat pe verticain sus trece de dawori prin dreptul unui observator
aflat la Triiltimea h, =60 m, la un interval de timght; =8s. Un alt observator aflat

la Traltimea h, (h, >h,) vede acekd corp n urcare, respectiv coborare, la un
interval de timpAt, =6s. Difererta de nivelAh=h, —h;, respectiv vitezay, cu

care a fost lansat corpul, considerand 10 r‘r}/s2 , au urnitoarele valori:

a) Ah=50m, v, =30nys; b)Ah=35m, v, =52,9 ¢
c) Ah=20m, v, =15m/s; d)Ah=52,9m, v, =35nY s
e)Ah=10m, v, =25ny <.

X X7 daa xO(~0,~1)U (1)
5. Fie fungia f:0 -0, f(x)= x+1 si fie A
(x+1)e™, dag xO[-1,]]

aria regiunii situate intre graficul futiei f, asimptota sa oblicsi dreptelex=-1 si
x=1. Atunci:
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a) A=l+e+el; b)A=3e-3e*+ Z c)A=e-3e'+ 3
d) A=el+3et+ Z; e)A=2-e.
6. Fie zOO , culz <1 si i numarul complex cu partea reaD si partea imaginar1.

i(l-2)
1+z

Atunci partea imaginara nunarului complexw = se affi in intervalul:

a) (-0,-3); b)(0,0); ¢)(-3-2); d)(-2,-1); e)(-10).

n
7. Fie sirul cu termenul generak, :[Z 1 ] . Atunci valoarealim x, =/
o k(k+1) =

este:

1

a)l=—-=; b)l=e; c)£=g; d)/=c; e)¢=0.

DI

8. Se consider fungia f:0 -0, f(x)=e¥+2x+1 Valoarea limitei
lim (f(<1)+ £ (=2)+ f (=3 +...+ f (-n) +n?) =/ este:

n-— oo

31  b)r=e¥-1; c)£=%; d¢=¢e® e)r= 1

a) /= :
e+1 e e-1

9. O surg de tensiune electromotoaré =10V si rezistena interma r =0,5Q

alimenteaz un circuit format dintr-un bec legat in paralelwurezistor de rezistgn
R=9Q, ca in figud. Stiind ca puterea total dezvoltai de sur§ este P- =20 W,

atunci puterea consuniade bec are valoarea:

Er—— ®B R

a)2W; b)25W; c)10W; d)7W; e)9W.
10.Ordinea descrestoare a numerelop=Inmt-In 2, q=|n\/§, r =In/2 este:

a)q,r,p; b)paq,r; c)pr,q; dyag,p,r; er,p.q.

11. Pentru circuitul cu schema din figuse cunosck; =12V, E,=6V; p=1Q;
r,=2Q; R=12Q; R,=1Q; Ry=4Q; R, =12Q; R=6Q. TensiunedJ 5 ntre
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nodurileA si N are valoarea:

R,
N
M R,

+ R, R, =
Eh”l(’D R CT Ey,1y
= =
. R R el R .

p { )—T—1 5
| S|
R

a)100V; b)20V; c)-10V; d)10V; e)-12,5V.

12. O butelie de volunmV =24,942 litri contine o0 mag de oxigenm, =489, cu

masa molar Y, =32g/mol si o0 mas de azotm,=42g, cu masa molar
KU, =28g/mol. Ambele gaze sunt considerate ideglese afi la temperatura
t=77°C. Se cunogie R=8314 J kmolIK. Presiunea din recipient este:

a) 350 Pe; b)320P¢ c¢)320kPe, d) 350 kPe; e) 480 kPe.

13. Un mobil parcurge prima juiitate din drum cu viteza . A doua junitate este
parcurd astfel: prima juritate din timp cu vitezas,, iar a doua jurdtate din timp
cu vitezavy. Viteza medie pe toaturata mycarii este:

vy (V, +V + +
v +2(V, +Vy) 2 v + Vs + Vg
2V (v, +V
d) Vm:%; e)vm:M_
v 2V; +V, + Vs
14. Fie f:[0,0) - (1, f(x)=2;. Pentru oricaren00 - derivata de
X“+3x+ 2

ordinuln a fungiei f (x) Tn punctulx =0 este egalcu:

2" -1
a)(n+1)!%; b)(—1)”n!(1—%j; c)(n—1)!(2—1n—§1j;
d) (—1)”(n+1)!(2—1n—1j; e)(—l)n+1n!(%+lj.

15.Un polinom PO [ X] se imparte ldx-1)(x— 2)(x- 3 (x - 4 si se ohine rest

PO 1 1 1
. 3 . . __P(2) 2
un polinom ra termen liber. Atunci determinantyl este egal cu:
P(3) 3 9
P(4) 4 16 6
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a)64; b)16; c)1; d)O; el

16. Fie fungia f:[0 -0, f(x)=x3si qO0 , g fixat. Pel] se defingte legea de
compoziie ,,[I" prin al]bzf(?/ah%—q), pentru oricea,bdl . Daa S este

suma soltiilor ecuaiei x> Ox=(6-q)°, atunci:
a)S=1; b)S=-19; ¢)S=0; d)S=5; e)S=-11.
17. Multimea tuturor valorilor parametrului allll pentru care

a
J‘(x2 +x) & Xk = 3- 62 este:
0

a){t; b){-2,4; c) mutimeavidi; d){-2-3; e){13.

18. Pentru circuitul cu schema din figurse cunosc: E =10V,r;,=0Q,
E,=5V,r,=0Q,R;=5Q. Stiind ca puterea totdl debitad de sursa de tensiune
electromotoareE, este nul, atunci valoarea rezist@R este:

a)5Q; b)10Q: ¢)15Q; d)0,5Q; e)25Q.

Toate celel8 problemesuntobligatorii .

Fiecare problethse coteazcuun punct.

Media probel de concurs se calculeaz impartind nunmirul de puncte acumulate la cele 18
probleme (nuriirul de probleme rezolvate corect) la cifra doicd@e se adadgunpunct din oficiu.

Timp de lucru efectiv — 3 ore.
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GRILA DE EVALUARE

Varianta A

a b ¢ d e a b ¢ d e a b ¢ d e
1-I:-I7-:-13—:I
2I:----Is—:lm-:_

e

3:----I 9_:15_:-
a b c d e

4-I:--Ilo_:-16-:_
5--I:--I -:- _:-

6-I:--I 12—:- :—
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